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Temnepatypa BHyTpu nomeleHus (°C Bn.T.)
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Temnepatypa Bogbl Ha Bxoge (°C)
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PacLunpeHve paboyero aranasoHa
NPy UCMONb30BAHIUM FMMKONS
B COYETaHUM C YCTaHOBKaMM
Ha MecTe (CM. pyKoBOACTBO MO
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TewmnepaTypa BHyTpY nomeLLerms (°C cyx.T.)

I npumeyAHUS

1. [nana3soH paboTbl B pexume OXnaxaeHnsi CoxpaHsieTcs B ntobom cryyae
2. Yka3aHHble 3Ha4eHUs NpeAcTaBNsioT COBOI BO3MOXHbI paboumit AuanasoH npu notoke Boabl 50~150 n/MuH.

3. TpoeKTHble ycroBus:
Temnepatypa Bogpl: 20 ~ 35 °C
06bem Boab!: 60 n/MUH unu Gorblue

4. Tlpu manoit Harpyske OXnaxaeHus BbIKMoYEHUEe TepMocTaTa MOXKeT BbIMOMHATLCA ANS 3aluThl OT 3aMep3aHist
5. TemnepaTypa okpyxaloLLei cpeabl JomkHa 6biTb B AnanasoHe 0~40°C, a oTHocuTenbHas BNaxHOCTb - 80% unu MeHee.
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TemnepaTypa BHYTpU NOMELLEHNs

I npumeyAHUS

1. [nana3soH paboTbl B pexume OXnaxaeHnsi CoxpaHsieTcs B ntobom cryyae
2. Yka3aHHble 3Ha4eHUs NpeAcTaBNsioT COBOI BO3MOXHbI paboumit AuanasoH npu notoke Boabl 50~150 n/MuH.
3. TpoeKTHble ycroBus:
Temnepatypa Bogpl: 20 ~ 35 °C
06bem Boab!: 60 n/MUH unu Gorblue
4. Tlpu manoit Harpyske OXnaxaeHus BbIKMoYEHUEe TepMocTaTa MOXKeT BbIMOMHATLCA ANS 3aluThl OT 3aMep3aHist

5. TemnepaTypa okpyxaloLLei cpeabl JomkHa 6biTb B AnanasoHe 0~40°C, a oTHocuTenbHas BNaxHOCTb - 80% unu MeHee.
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